



山桃花开春意浓

阳春三月,暖风和煦,青草开始吐芽,藏在枯草丛中,悄悄地钻出几片叶尖,活像刚睡醒的娃娃,探头探脑调皮地四下张望。看看冬走了没有,春来了没有,到浮戏山上看看那些山桃树变了模样没有?

山桃树风姿依旧。它还是不温不火、不慌不忙地挺立,在风中雨中、日下月下保持着一副矜持的尊容。安徽砀山梨园的五十余万亩白海让人荡气回肠,南国深圳的荔枝世界震人心魄,云南罗平金油菜花的意境让人流连忘返……而浮戏山桃花呢?没有李白“若无清风吹,香气为谁发”诗中兰花的孤芳自赏,也没有黄巢“待到秋来九月八,我花开时百花杀”诗中菊花的汹汹杀气,也没有王安石“墙角数枝梅,凌寒独自开”诗中梅花的冰霜冷艳。它素雅沉静,烂漫又不失热情,不管你也好,不看也好,留下也好,走了也好,趁着人们没留意的工夫,呼啦啦地一下子迸发出来。

像嘭地一声打开的一柄花伞,迅速抖搂出来满满登登、密密实实的山桃花,猛地推到面前,让人回不过神儿来。精气神儿十足,一层层压着,一堆堆摆着,仿佛打着闹着,蹦蹦跳跳,说着笑着,欢呼雀跃着,“我来了,春——来了——”

一朵朵小小的山桃花,伸出五只小小的瓣儿,微微朝上拱起,托出一束细长的花蕊。脸上露出淡淡的羞涩,是那么的雅致清幽,文静而又单薄,惹人疼爱。可是等到它们聚到了一起,就显得野性而又张狂,撒疯而又骚动。一嘟噜一嘟噜,一串串一串串,拥挤拥挤,推推搡搡,你争我夺地喧嚷着,劈里扑棱地蹦跳着,放肆地冲着习习春风欢笑,冲着蔚蓝天空和浮动白云欢笑。那种朝气、那份活泼、那旺盛的生机,真使人不由得为之一震。

站在山桃树前,一根树干支撑着,几枝树杈张开着,推捧出花团锦簇的大绣球。放眼望去,远远近近的花争

相怒放。仿佛棉山座座,白雪堆堆,烟雨蒙蒙,雾气朦朦。令人分不清哪是花,哪是云霞烟雨。花香随着春风一丝丝飘来,一缕缕荡来,一阵阵吹来,吹得人心旌摇荡。香得人茶不思,饭不想,家不愿回,友不爱会,就想着靠在这里与山桃花为伴,念着花形,看着花色,听着花语,品着花香,闻着嗅着,像是品尝上好的美味佳肴。

“桃李不言,下自成蹊”,“寻花问柳”的人们桃林中踩出一条小路。桃花无须表白,却如此煽情,调动出人们的好心情,幸福的人因花美、景美更感幸福,忧郁苦涩的人却因这满山的桃花摒弃了苦涩,忘记了烦恼,舒展了额头的皱纹有了笑容。桃花灼灼,杨柳依依,春风习习,阳光融融,蜂蝶成群,远眺满山遍野的浮戏山桃花,嗅着沁人心脾的淡淡花香,顿时让你心旷神怡,烦恼全消,赏心欲醉。朋友们,还等什么?趁着大好春光,快来踏青吧。

张利鸽

众景区推出春季系列营销活动

本报讯(记者 成燕 通讯员 程兴旺 肖航)“浮戏山拍手定情”、“感恩祭祖 祈福纳祥”活动……时下正逢春游踏青好时节,巩义众景区已备好多个“春游大餐”。

3月28日,以“爱锁鸳鸯桥 情定浮戏山”为主题的“浮戏山拍手定情”将在浮戏山雪花洞景区举行。该活动将再现五百年前“拍手定情”场景,并设置欢歌对唱、拍手助兴、跳定情舞、比拼才艺、“同人雪花洞房”等互动环节。同时还将举办抛绣球招婿郎、猪八戒背媳妇、情歌对唱、婚纱走秀等活动。3月29日上午还将举行大型群鸽放飞活动。届时,著名演员范军、于根义、四川著名变脸艺术家、梨园春小擂主将同台献艺。

清明期间,巩义康百万庄园将举办“感恩祭祖 祈福纳祥”系列活动。4月4日至5日,所有康姓人士凭身份证可免费入园。为期一个月的“我眼中最美的康百万”小学生书画比赛也将同时启动。该景区还将邀请巩义市戏迷协会知名人士为游客演唱。3月28日~4月5日,该庄园将联合杜甫陵园推出“游康百万庄园 赠杜甫陵园优惠券”的活动,游客可凭庄园门票获赠杜甫陵园优惠券一张,并可参加“拜诗圣、祈福福”活动。

又讯(记者 王婷)如何吸引更多市民游览美丽信阳?近日,郑州40余家旅行社负责人到信阳灵山、南湾湖、鸡公山等景区踩线。踩线活动中,信阳市委书记王铁真诚欢迎大家的到来,并介绍了信阳的迷人风光。郑州华夏旅行社总经理秦铭浩作为旅行社代表发言。他表示,今后,郑州多家旅行社将联合设计多条线路,多多推介信阳旅游线路。

河南省光大旅行社 联合“快乐行”

老君山 + 养子沟

2日268元

4月4日养子沟“人牛拔河”争霸赛火热报名中!

承办会议: 职工拓展培训; 设计特色考察路线; 免费为自驾、自助游者提供咨询服务

详情咨询: www.hngdts.com

电话: 65735000 65736867 67978826 67978599

地址: 农业路1号(省农科院内) 中原东路101号(与兴华北街丁字口)

河南大宇旅行社有限公司

有实力 就有保证 欢迎清明踏青团队和自驾车来电咨询!

室内滑雪 重渡沟 鸡冠洞

重渡沟·鸡冠洞 298元
重渡沟·龙峪湾 278元
重渡沟2日游 248元
重渡沟·室内滑雪 338元
鸡冠洞·室内滑雪 328元

建设路 67663360 (昼夜) 67602345 政一街 65945000 东风路天明路 63716252

河南省中国旅行社 河南大宇旅行社 河南省中国国际旅行社

欢乐水世界 休闲养子沟

养子沟

通天峡

养子沟+通天峡 两日238
养子沟+鸡冠洞 两日268
养子沟+伏牛山 两日298
养子沟+老君山 两日268
老君山+追梦谷 两日238

君山灵气 许愿圣地 追梦谷

老君山

河南省中国旅行社: 65582307 河南大宇旅行社: 67663360 河南省中国国际旅行社: 60966855

春回伏牛山 滑雪新体验

伏牛山四季冰雪乐园

春回大地,暖风袭人,草长莺飞,绿肥红瘦,然而在中原最大的室内滑雪场伏牛山四季冰雪乐园,却依然上演着春天的银色狂想曲。雪舞银蛇,原野蜡象,四季滑雪乐,中原数第一。伏牛山四季冰雪乐园踏雪而来。无论春夏秋冬,不分严寒酷暑,尽享雪原乐趣,在1.5万平米的室内滑雪场中,给你一份真实的雪域迷情!

风格独特的格局,宽敞明亮的场地,精心设计的坡度,无论你是初学者,还是雪上高手,这里都能满足你的滑雪梦想。不用担心寒风侵袭,不必害怕天气变化,在这里,都能看到漫天飞舞的雪花,都能触摸冰雪的真实,在每一个季节里,都能寻找到丢失的冬天!

苍茫雪域,置于庐下;微冷丝寒,藏于门扉。春季滑雪,让身心在春光中自由飞翔。纵情在春天的滑雪场上,没有了刺骨寒风的肆虐,可以尽情享受白雪带来的激情与浪漫。感受春天滑雪的魅力,就在栾川伏牛山四季冰雪乐园。春天的伏牛山群山竞绿,山花遍野,您可以乘坐高空双人吊椅,或观光缆车,徜徉在伏牛山的青山绿水之间,享受驾驭山峦,凌空御风的无限快乐!来过这里的朋友,纷纷兴奋地称赞,这是挡不住的春天滑雪诱惑!

如果您于此到来,无论您是全家出发,还是携朋带友,都可以享受我们精心为您准备的优惠套餐,详情请登陆伏牛山四季冰雪乐园官方网站。

如此完美的冰雪世界,如此到位的娱乐感觉,一切为你准备就绪!体验春天滑雪,身心轻松惬意!

咨询电话: 0379-66644666 66644888

老君山自驾游神韵风情

偶然的一个机会,一位朋友向我推荐说:“去栾川老君山吧,那里可是游山玩水、避暑养生的好地方,景色不错,吃住也很方便。老君山距洛阳大概有140公里,驱车约2个半小时就到了,去了你肯定不想回来!”听朋友这么诱人的介绍,我不得不动心了,于是决定周末携家人驱车前往。

老君山,是道教始祖太上老君修炼成仙的地方,以峰秀、林密、径幽、洞奇著称,享有“天然氧吧”之美誉。它位于秦、晋、豫三省交汇处,陕西省洛南县境内,距西安190公里,北接华山,虎视八百里秦川;南瞰秦嶺,扼中原进出秦巴之门户,自古就有“中华道教第一山”之称。

老君山群峰俊秀,怪石嶙峋,苍松劲树,四季常青。春季山花烂漫,馨香四溢;夏季翠绿可餐,清凉宜人;秋季红叶似火,热情奔放;冬季银装素裹,分外妖娆。新建的登山盘道,路面平整,曲径通幽;数千级台阶周围老藤错落,鸟语叮咚;山风乍起,松涛汹涌,啸声阵阵,不绝于耳。雨中登山,薄雾缭绕,风雨潇潇,如泣如诉,凭高远眺,醉若天仙。

行程推荐: 老君山——追梦谷二日游

路线特色:

D1: 中午至追梦谷午餐,下午游追梦谷,主要景观有龙吟听泉、翠崖红叶、幽林追梦、趣苑弄溪、幽谷蛙鸣、翠竹生风、玉兰吐香、天瀑绝唱,晚宿追梦谷。

D2: 早餐后游老君山,主要景观有峰林烟岚、黛岭远眺、宝台晓日、幽洞天籁、中鼎云涌、金殿浴福、清玄钟声、云索揽秀,中餐后返程。

行车路线: 栾川——老君山 电话: 0379-6683888 0371-6660662

钟灵绮绣 8亿年的自然造化

“北国第一洞”鸡冠洞

山上的映山红开了又谢,打毛栗的孩子去了又来,老街的青石板换成了水泥路,粉墙黛瓦消失在钢筋水泥的丛林。人类文明的几千年在它的生涯里只是弹指一挥。如果不是因这一声声的巨响惊醒了沉睡的酣梦。它会千年一日地以绝顶的耐心延续着造物的安排。这便是“北国第一洞”鸡冠洞。

踏入鸡冠洞,我们仿佛一步踏入了史前的洪荒,大自然以如此令人敬畏并且罕见的面目昭示来客,造物的自然以漫长的地质演变,予其以迥异的容颜,千奇百怪,形态各异,味道魔幻,令人惊叹。探访的人们啧啧称奇。溶洞深藏在山腹继续它演化的幽暗岁月。七万年,五千年,三百年,一刻不停地等待山水冲刷而来,等待洪水退却后的沉淀,等待沉淀之后的析出,等待穹顶的碳酸水滴落下来。

因为受碳酸水滴影响的多少与水流的原因,溶洞内的石钟乳生长成不同的形态。靠近岩壁内侧的,受水流作用较大,大多分布有石瀑与石幔。溶洞的穹顶则由于缝隙的大小,滴下来的水演变成大小不同的石笋石钟乳,两者相连的,就成了石柱。横看成岭侧成峰。又或者,一盏彩色的射灯打下来,另一番动人的光景。一半固然是因为本身的魅力,另外灯光色彩的布局,也是万万少不了的元素。好的灯光设计师,会有化腐朽为神奇的力量。

譬如叠帷宫,它得名于洞顶成排成行的石幔,是洞内最为精彩的大厅之一。洞顶悬挂大面积的钟乳石,华丽飘逸,如同舞台的帷幕,地面上的石笋更是错落有致、姿态各异,仿佛豪华的舞台上正上演着一出好戏,令人称赞,令人捧腹。高大的石柱令人惊叹造化之神奇,作为单个个体的人,只身置身于这神秘诡异的沧桑地,不由得有浮生若梦的恍然。

一种潮湿的情感扑面而来,让所有的探索沉重。钟乳石与钟乳石固守的爱恋,以俯视或仰视的姿态,缓缓接近。而游人一次次轻抚或注视,都会让钟乳石冰清玉洁的追求感到一种凄凉。

初春,众花寂寞的时节,不如去鸡冠洞探寻那8亿年的丰厚积淀!

景区咨询电话: 0379-66890998 66890999 网址: www.jiguandong.com

自驾车线路 1: 郑州—郑少洛高速,到伊川北下高速—洛栾快速通道—鸡冠洞景区
线路 2: 郑州—连霍高速—洛阳—洛栾快速通道—鸡冠洞

踏青养子沟 拔河赢福牛

养子沟人牛拔河赛即将开幕

人间四月春潮涌,养子沟里桃花开。在这个春光明媚的季节,养子沟风景区联合郑州支点旅游品牌策划有限公司举办了一场别开生面的拔河大赛2009养子沟人牛拔河争霸赛。4月4日隆重开赛,旅行娱乐两不误,更有福牛入怀来。

凡报名参与活动的人员均可获得养子沟福牛纪念品,比赛胜出的8支队伍每位成员还将获得特别奖品养子沟福牛一尊。您还可到全省各大旅行社咨询报名,无需增加任何费用,电话预约,轻松搞定,名额有限,不容错过。

咨询电话: 0371-63380127 69315315

十里香雪海 万株桃花艳

养子沟十里风光,步履景换,既有深厚深邃的人文底蕴,又有浑然天成的生态之美。一入养子沟,恍如坠入历史长河,一位骁勇善战的巾帼英雄、一位慈母严师的母亲形象跃然眼前,可谓:“世外桃源养子沟,人间养子樊梨花”。

春风又绿养子沟,千树万树桃花开。清晨,郁郁葱葱的山谷笼罩在青烟般的薄雾中,氤氲缭绕。当朝阳洒满山顶,秀美的青山被一片粉红和嫩白覆盖,小鸟清脆的鸣叫和着溪水淙淙的笑声,如同音符流过琴弦,轻柔悦耳。而那漫山遍野,团团簇簇的粉面桃花,也在微风晨露中含着带怯的微微颤动,散发着迷人芬芳。漫步桃花林,微风过处,衣服上、头发上落满娇艳的花瓣,一种浪漫的情绪在心中弥漫,陶醉在这“十里香雪海,万株桃花艳”的动人境界。

斗牛养子沟 轻松赢福牛

去年今日此门中,人面桃花相映红。今年踏青养子沟,试看今日谁更牛。这是一个滋生烦恼,渴望回归的时节。把你的抑郁消融在桃花源中,把你的汗水挥洒在斗牛场上。风和日暖,彩旗飘飘的拔河场中,谁是人牛拔河大战中捧得福牛归的常胜将军?